

·物业服务新提升·

理想学府小区鑫马物业和谐邻里出新招——
“摸鱼派对”火出圈

记者 崔萌 文图



▲小区上演“人从众”



收获一条“战利品”

“好大一条鱼啊!”

“妈(超大声),水桶给我,我摸到了一条大鱼。”

8月18日下午4时,盐湖区理想学府小区开启一场盛大的“摸鱼派对”。

来自附近理想城、四季绿城、怡景华庭等小区业主共2000多人参加了此次活动。

所谓“鱼塘”,是理想学府小区内的人工湖,约3000平方米。

活动开始前,“鱼塘”边围满了男女老少。瞧那一身身装扮,短袖、短裤、拖鞋、凉鞋、洞洞鞋……一些业主手里不仅提着水桶,还背着捞鱼网兜,口袋里鼓鼓囊囊塞着塑料袋。嘿!全都是备而来。

“鱼来了!”

“鱼来了!”

大人、小孩像下饺子一样跳进“鱼塘”,站在没过小腿的水里,高高举着花花绿绿的水桶、水盆、网兜,等待鱼儿“从天而降”。

“扑通”“扑通”“扑通”……

高空云梯车上,一筐筐张着嘴巴的鲤鱼倾泻而下,跃入“鱼塘”。

近千人一哄而上,弯着腰、弓着背,在水里对鱼儿展开围追堵截。现场顿时人声鼎沸,欢呼声、尖叫声、嬉笑声不绝于耳。

鱼儿光溜溜、滑腻腻的,岂是容易摸到的?眼疾手快的单独行动,一些小孩子则合伙捕捉。

来自理想城小区、11岁的王师蕾,与两个好朋友采取“围猎”的方式,每个人摸到了两条鱼。

“孩子徒手摸到了两条鱼,成就感满满。今年的鱼比去年的鱼大,我准备给她做红烧鱼吃。”王师蕾的妈妈在岸边为女儿拍照。

“一大早,孩子就相约好朋友一起摸鱼,很期待也很兴奋。”她说,玩水是孩子的天性,平日里孩子没机会下水,这个活动不仅能玩水还能摸鱼,真是一举两得。

记者在岸边看到,“鱼塘”里乌泱泱站满了人。摸到鱼的,笑得合不拢嘴;还没摸到的,继续猫着腰在水里搜寻。那场面,令围观的居民欢呼雀跃。

两个多小时,5000多公斤的鲤鱼被摸完。许多业主收获颇丰,将战绩分享给朋友圈,也有业主两手空空,但仍然开心不已。

孩子们是最兴奋的。摸鱼结束后,仍有孩童拿着水枪互相喷水,也有孩童套着游泳圈嬉戏玩

闹,小区人工湖仿佛变成了水上乐园。

“摸鱼过程中,大家频繁互动,增加了解。摸到鱼后,又多了一个话题,讨论是红烧、清蒸还是炖煮,非常有意思。”理想学府小区业主关腾表示,摸鱼本身趣味十足,深受业主喜欢。每年“三伏天”,大家都很期待这个活动,不仅活跃了小区气氛,还能增进家庭互动、邻里关系,促进小区业主和谐友爱。

此次摸鱼派对是鑫马集团主办的第二届活动。现场还免费提供柠檬水、发放美食券,以拉动消费,促进理想学府小区商业街餐饮业繁荣兴旺。

记者感言

摸鱼之所以深受大家喜欢,是因为它可以体验乐趣、释放压力、亲近自然。

在紧张的工作中,在快节奏的生活里,与爱人、孩子、朋友、邻居一起摸鱼,也是一种放松。

理想学府小区之所以上演“人从众”,也正是活动组织者深得这种心理,让摸鱼成为大家交流、互动的一个契机。似乎,大家捕捉的不是鱼,而是欢乐,是期待后的满足,是小小的得意与成就。

总之,这是一次成功的活动,不仅受到业主的称赞和好评,还使业主之间关系更融洽、小区更和谐。

由此可见,小区在开展活动时,须以居民喜闻乐见的形式进行,只有顺应居民需求,才能凝聚人心。

绛县绛山社区 草坪音乐会送欢乐

运城晚报讯(记者 崔萌 通讯员 王璐)8月14日,绛县绛山社区组织辖区居民,在阳光花园小区外草坪上举办了一场主题为“音你而来 激情秋日”的音乐会。在晚风吹拂中,大家共享秋日音乐时光。

活动现场热闹非凡,孩子们带来的《孤勇者》《勇气大爆发》《离别开出花》等一首首曲目响彻夜空,那熟悉而动人的旋律轻轻拨动了大家的心弦。每当一曲结束,掌声便如潮般响起,家长们纷纷拿起手机,记录孩子们的精彩瞬间。

这是一场属于孩子们的音乐会,是一场视听盛宴。音乐会最后,大家手持荧光棒,随着欢快的节奏轻轻摇摆,共同演唱歌曲串烧。当最后一个音符落下,当掌声与欢呼声渐渐平息,那份美好如星辰般闪耀在每个人的心田。

临猗县郇阳社区 清理管道井内杂物

运城晚报讯(记者 李爽)为消除辖区消防安全隐患,打造整洁有序的人居环境,8月13日,临猗县郇阳社区联合县人大,清理郇阳大厦管道井杂物。

当天,社区和县人大工作人员配合小区管理人员,从顶楼往

下逐层检查,若发现管道井内有纸箱、饮料瓶等杂物,立即联系本楼层的居民,劝导、督促其立即清理;对联系不上居民的楼层管道井,工作人员集中清理管道井内的杂物。

在清理过程中,工作人员还向居民宣讲在管道井内乱放杂

物存在的安全隐患,并结合火灾事故案例,向居民宣传消防安全知识,得到了居民的理解和配合。

郇阳社区负责人表示,社区将协同多方力量,在辖区持续开展清理管道井杂物活动,共建安全和谐社区。

河津市文苑社区 居民学习心理疏导技能

运城晚报讯(记者 李爽)为提升辖区居民心理素质,引导大家学习掌握心理调解、心理疏导技能,8月15日,运城市卫生健康委员会联合河津市文苑社区,在文苑社区开展社会心理服务“六进”活动。

活动中,心理咨询师从关注心理健康、塑造阳光心态、拥有积极情绪和提升幸福力四方面,结合实际案例,强调了心理健康对各个年龄段人群的重要性;通过游戏,引导大家运用科学的方式进行心理调节。活动还设置了互动环节,让居民更直观地了解到如何控制个人情绪和更有效进行沟通。同时,心理咨询师提醒家长要关注孩子的心理状况,给予孩子足够的支持。

活动结束后,居民们纷纷表示受益匪浅。居民王先生说,参加这次活动,不仅学到了很多心理健康知识,还掌握了如何正视、接纳自己情绪的方法,从而更好地应对困难和挑战。

该社区负责人表示,此次讲座增强了辖区居民的心理健康意识,社区将持续关注居民身心健康,定期举办健康知识讲座,为居民的身心健康保驾护航。